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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 10 DE 

NOVEMBRO DE 2015. 
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Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às dezessete horas e trinta 

minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São 

José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: José Carlos Oliveira de Sousa – Presidente, Adenísia 

Carvalho de A. Vasconcelos e Lion Rodrigues Schuster; e SUPLENTES: Gisélia 

Maria S. Bezerra e José Wilson Vitório. Inicialmente, foram apresentadas as 

justificativas de ausência das seguintes Conselheiras: Acácia Maria Santos da Mota 

(por viagem a trabalho), Antonio Barbosa de Melo (falecimento do irmão) e Israel 

Schuster (problemas de saúde da filha). Verificando haver quórum legal, o Presidente 

declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária 

“ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) 

Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: O Presidente 

informou as seguintes correspondências recebidas: ofício recebido da FENECON 

solicitando a liberação da mala direta dos economistas registrados e ativos neste 

Conselho, para fins de emissão de boletos relativos à cobrança da Contribuição 

Sindical Anual; e-mail recebido do CORECON-PI solicitando sugestão de data para 

realização do XXVIII Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste – ENE 

2016; e-mail recebido do COFECON encaminhando a Ata da Abertura das Eleições 

com a zerézima anexa; e-mail recebido do COFECON encaminhando Ata de 

Apuração das Eleições Eletrônicas deste Regional com o Laudo de Auditoria da The 

Perfect Link anexa; oficio circular recebido do COFECON encaminhando Edital de 

Convocação de Eleição da Assembleia de Delegados Eleitores que ocorrerá no dia 1º 

de dezembro de 2015, em Brasília-DF; e-mail recebido da Dep. Ana Lúcia Vieira 

Menezes convidando participar da solenidade de entrega da Medalha da Ordem do 

Mérito Parlamentar da Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe, que 

homenageará o economista e ex-Reitor da Universidade Federal de Sergipe, Prof. Dr. 

Josué Modesto dos Passos Subrinho. No tocante à solicitação da FENECON, o 

Plenário resolveu indeferir o pedido da mala direta e, em relação à solicitação do 

CORECON-PI o Plenário propôs que o XXVIII ENE seja realizado no mês de julho. 

c) Comunicações do Presidente: O Presidente solicitou ao Plenário que reavaliasse o 

valor da anuidade de pessoa física, definida na plenária anterior no valor de R$ 

420,00 e, em relação ao valor dos emolumentos, tinha sido alterado apenas o valor da 

taxa de cancelamento (R$ 120,000, ficando os demais valores inalterados. Justificou 

que um acréscimo de R$ 10,00 sobre o valor atual (R$ 410,00) não cobrirá as 

despesas em 2016, tendo em vista os constantes aumentos praticados no tocante à 

água, energia, telefone, reajuste salarial dos empregados, dentre outros. O Cons. Lion 

Rodrigues Schuster propôs que o valor da anuidade de Pessoa Física seja reajustado 

para R$ 450,00 (8,88% de aumento), cujo valor para parcelamento ficará mais prático 

(3 x R$ 150,00). Quanto aos emolumentos, sugeriu também que fossem reajustados 
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para: Registro de pessoa física – R$ 70,00; Expedição de carteira de identidade na 

inscrição do economista, na substituição ou emissão de segunda via – R$ 65,00; Taxa 

de cancelamento de registro de pessoa jurídica – R$ 180,00; Emissão de certidões de 

qualquer natureza solicitadas por pessoas físicas, incluídas alterações de nomes, 

especialização profissional, etc. – R$ 82,00; Registro de pessoa jurídica (inscrição 

original) ou Registro secundário de pessoa jurídica – R$ 232,00; Emissão de certidões 

de qualquer natureza solicitadas por pessoas jurídicas, incluídas as de regularidade de 

funcionamento, alteração de nome ou razão social, etc. ou Emissão de Certidão de 

Acervo Técnico – CAT para pessoa física e jurídica – R$ 122,00. Colocada a 

proposta em votação, foi aprovada por todos. E, por fim, o Presidente informou aos 

presentes que estará ausente do país no período de 12 a 24/11/2015, estando o Vice-

Presidente, Cons. Israel Schuster, como presidente em exercício no referido período. 

d) Comunicações dos Conselheiros: Não havendo comunicações dos Conselheiros, 

passou-se ao item seguinte. II – ORDEM DO DIA: a) Balancetes de Setembro e do 

III Trimestre de 2015: O Presidente colocou em apreciação os balancetes de 

setembro e do III Trimestre de 2015, cujos pareceres contábeis foram enviados com 

antecedência aos membros da Comissão de Tomada de Contas (CTC). Colocados em 

votação, foram aprovados por unanimidade. b) Proposta Orçamentária para o 

Exercício de 2016: O Presidente apresentou a Proposta Orçamentária para o 

exercício de 2016. O Cons. José Carlos Oliveira de Sousa informou que esteve, 

juntamente com a Contadora Ideilda Fernandes Vieira, ajustando a Proposta 

Orçamentária, mantendo os mesmos valores de 2015. Colocada em votação, a 

proposta foi aprovada pelos presentes. c) Plano de Trabalho de 2016: O Presidente 

solicitou a colaboração dos Conselheiros no sentido de enviarem sugestões para a 

elaboração do Plano de Trabalho para o exercício de 2015. O Cons. José Carlos 

Oliveira de Sousa colocou-se à disposição para auxiliar na elaboração do referido 

documento. d) Eleições 2015: Homologação do resultado do pleito realizado nos 

dias 29 e 30 de outubro de 2015 e aprovação do Dossiê Eleitoral: O Presidente 

colocou em apreciação o resultado do pleito realizado nos dias 29 e 30 de outubro de 

2015, para renovação de um terço de Conselheiros Efetivos e Suplentes deste 

CORECON, conforme critério de vagas estabelecido, e de Delegado-Eleitor Efetivo e 

Suplente junto ao Colégio Eleitoral do COFECON. Informou que o resultado da 

eleição foi o seguinte: 43 (quarenta e três) votos em favor da Chapa “Elze Ferreira 

Barros” (única), 07 (sete) votos nulos e 04 (quatro) votos em branco, perfazendo um 

total de 54 (cinquenta e quatro) votantes. E, por fim, solicitou ao Plenário a aprovação 

do Dossiê Eleitoral, que contém toda a documentação relativa ao processo eleitoral de 

2015, realizado de forma eletrônica através da web voto. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. e) Processos a serem relatados: O Presidente distribuiu 

com os Conselheiros os processos a serem relatados, a seguir descritos: Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 043/2015, requerente Viviane Torres 

Barreto. Registro Remido de Pessoa Física: Processo nº 042/2015, requerente José 

Eliezer Oliveira de Souza. Transferência de Registro Definitivo de Pessoa Física: 

Processo nº 047/2015, requerente Vanuza Lott Vaz da Costa (para o CORECON/RJ, 

desde 05/10/1987, sendo o nome da economista ainda constava no Sistema de 

Cadastro como registro ativo e inadimplente). Cancelamento de Registro Definitivo 
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de Pessoa Física (por falecimento): Processo nº 044/2015, Helládio Pereira de 

Figueiredo; Processo nº 045/2015, Manyr Abud; Processo nº 046/2015, Wanda Maria 

dos Santos Andrade. Colocados em votação, todos os processos foram aprovados por 

unanimidade. f) O que ocorrer: O Presidente informou a todos que a próxima 

plenária será no dia 15 de dezembro de 2015, excepcionalmente às 11h00, quando na 

oportunidade haverá um almoço de confraternização entre Conselheiros e 

funcionários deste Conselho. Foi sugerido que dessa vez o almoço seja realizado no 

restaurante do Iate Clube, por adesão, e também que os economistas sejam 

convidados, desde que seja dado o prazo de até 1º de dezembro de 2015 para efetuar o 

pagamento e a reserva. Também haverá sorteio de cestas natalinas adquiridas com 

uma contribuição, no valor de R$ 30,00, de todos os participantes que desejarem. Não 

havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito 

horas e cinquenta minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata 

que, lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 

10 de novembro de 2015. 

 

 

 

 

ECON. JOSÉ CARLOS O. DE SOUSA 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


